_vﬂ VZTAHY MEZI CiSLY - neznamé ¢&islo ‘ Tl

1. Vypocitej nezndmé Cislo:

___=60+13 =150+ 300 —=160-150 =144 -9

2. V pekafstvi méli rano 366 rohlikt a za cely den prodali 294 rohliku.
Kolik rohlikid jim zbylo veéer?
(Zvol si oznacgeni pro neznamé Cislo a tlohu zapis.)

Vypocet:

Odpovéd’:

3. Dopoledne prodali v prodejné 151 kg pomeranci, odpoledne prodali 208 kg pomerancu.
Kolik kg pomerancu prodali za cely den?

Vypocet: V 2% ‘;’- :
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.?-‘._‘;3 ‘v. %: . 2 4
) ~B- Y ’

- ) i o "o ¥ n“ ‘en
Odpovéd’: ' j . 2

4. Vymysli slovni Ulohy k nasledujicim zapisim a dlohy vyfes:

a) ____+40=152
Zadani ulohy:

Vypocty:
Odpovéd’:

b)1 000 + ¥ =10 000
Zadani ulohy:

Vypocty:
Odpovéd’:

5. Doplni &isla v iselneé fade:

5 889, . 5 : , 5894, ; , 0 897
10 000, : 5 5 ; 9999; ; $9992
4 000, 4 500, 5 000, . , 6 500, . , 8000
9 999, 9 899, 9 799, : , 9 499, ’ 9199
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SLOVNi ULOHY ( U&ebnice str. 79-81

1. Zvitata v zoologické zahradé spotfebovala 368 kg banan(,
549 kg jablek, 471 kg mrkve a 113 kg zeli.
Kolik kg ovoce spotiebovala? Kolik kg zeleniny spotiebovala?
Oba soucty ustné porovnej, vytvor si otdzku a odpovéz na ni.

Vypocet:

Odpovéd’:
Odpovéd’:

2. Babicce na zahradé rozkvetlo 146 tulipand. Za nékolik dni jich 32 uvadlo a 57 novych tulipanti roz-
kvetlo. Kolik potom kvetlo v zahradé tulipana? ABo e " o DL

Vypocet:

Odpovéd’*:

3. Maminka méla ve spiZi 295 sklenic zavarenin. V tnoru spotfebovala 67 sklenic a v bfeznu 58 sklenic.
Kolik sklenic zavaienin spotfebovala v dubnu, kdyz 1. kvétna zbylo ve spizi 100 sklenic?

Vypocet:

Odpovéd’:

4. Vypocitej (politej vyhodné): 5. Adam ma narozeniny v pondéli, Eva o 66 dni
pozdéji. Ktery den v tydnu to bude?
1500 — (63 + 71 + 520) =

Vypocet: (1 tyden = 7 dni)
640 + (79 + 82 + 120) =

3000-(950+50+2000)=

(11 + 190 + 300) + 620 =

(37 + 85 +49) - 51 = Odpovéd’:

6. Déti sbiraly stary papir, aby mély na pfispévek do ZOO pro opicku Maju. Déti ze 4. A odvezly do
sbérny 10 548 g papiru, ve 4. B nasbiraly déti dvakrat méné papiru nez ve 4. A. Kolik gramt pa-
piru nasbiraly déti ve 4. B? Kolik K¢ dostala kazda tfida za papir, jestlize sbérna platila za 1 kg
papiru 2 Ké? % o

=R u\ -

Vypocet:

Odpovéd’:
Odpovéd’:
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1. Zvol si v centimetrové Ctvercové siti libovolné Etverce (vybarvi modie) a libovolné obdélniky (vybarvi

Cerveng). Geometrické Utvary popi$ s vyuzitim velkych pismen.

1cm

1cm

Urci obvody v cm a obsahy v cm? vSech Etverch a obdélnikl. Obvody oznaé o, obsahy S.
Obvod: Obsah:
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